

2023年11月被授予“全国网球示范县”

武宁探索建立网球人才培养新机制

本报武宁讯(全媒体记者尹晓军 通讯员帅中华)武宁县是一个山区小县,却建起高标准国际网球中心,还频繁举办各类高端网球赛事和相关活动,2023年11月被授予“全国网球示范县”。这其中奥秘何在?

“秘诀之一就是积极发挥人才政策叠加效应,强化人才资源集成支持、激发育才内生动能,构建起全域拓展延伸、上下联动推进的网球人才培养新机制。”武宁县委组织部相关负责人表示。

政策促动。武宁县选取西海湾4A级景区114.5亩滨湖地段土地建设武宁国际网球中心项目,建成高标准室内网球馆1个、各类网球场38片,其中专业网球场17片,并配套建设星级宾馆、国青公寓、接待中心、网球人才驿站等设施。全面落实现行人才政策和招商政策,设立

产业发展基金,为项目提供金融支持,配套建设22套人才公寓用于项目引才,现已引进国家特级教练2名、一级教练5名、省级优秀教练12名。网球中心先后被省体育局授牌为江西网球青年队训练基地、全省网球后备人才训练基地。

推动用地从增量依赖向存量挖潜转变
峡江「沉睡」资源再「生金」
本报峡江讯(全媒体记者李歆 通讯员饶黎黎、廖毅仁)初冬时节,峡江县工业园区随处可见火热的建设场景。



冬日腊味香

近日,万载县黄茅镇黄茅村,村民在自家门前和楼顶晾晒各种腊味,飘香的腊味成为冬日一道独特的风景。特约通讯员 邓龙华摄

聚焦新时代南昌大爱民政建设

为孤残儿童筑起“温暖之家”

“我们的新家真漂亮,这里不仅有文体活动区,还有技能培训中心,我可以在这里学习美甲、茶艺、缝纫等技术。”大龄青年洪童童激动地说。

据了解,2020年,南昌市社会福利院服务对象生活区提升改造项目被列入市重大重点项目,建筑面积超1.99万平方米,包含家庭养育楼、综合楼,为孤残儿童和大龄孩子提供更好的养育环境和一体化服务。

量身打造了多功能一体化区域,设有文体活动区、技能培训中心,以及男女生宿舍、爱心超市等功能用房,为院内孩子提供生活、娱乐、康复、技能培训等全方位保障服务。

准备,助其掌握一技之长,实现人生价值。南昌市社会福利院相关负责人介绍,福利院将以新楼投入使用为契机,以“精”为目标,以“细”为措施,持续推进养、治、教、康、社等服务领域工作的规范化、标准化建设。

第三届“赣出精品”名单公布

2023年12月20日,江西省工业和信息化厅、江西省市场监督管理局联合公布第三届“赣出精品”名单,具体如下:

Table with 3 columns: 生产企业 (Manufacturer), 产品名称 (Product Name), and 产品简介 (Product Description). It lists various products like light trucks, bearings, and electronic components from different companies across Jiangxi province.

完善功能 做旺商圈
临川区提升城市活力

本报抚州讯(谢龙龙 特约通讯员曹章辉)“这个文化中心既实用又大气。”近日,不少市民看到新建成的抚州市临川区文化中心后,赞叹不已。

推进项目完善城市功能。临川区坚持“东连、南扩、西融、北控”的总体发展思路,深入实施城市功能与品质再提升行动,向东打通芙蓉路至抚州大道段,向南拓展城市规模,增加人口。

扩大消费做旺城市经济。该区大力实施电子商务转型和消费升级“十百千万”行动,发挥淳亿云仓供应链引领带动作用,有力夯实电商发展基石。

会昌戏剧小镇开园迎客

本报会昌讯(全媒体记者曹章保)1月5日,会昌戏剧小镇正式开园,为期十天的会昌戏剧季同步开幕,吸引了各地的戏剧爱好者、游客前来观看。

据介绍,会昌戏剧季包括赖声川大讲堂、戏剧小镇系列演讲、古宅读剧等单元。同时,本次戏剧季将启动“小戏”征集计划,面向国内外剧院、艺术院校和戏剧爱好者征集优秀表演艺术作品。

会昌戏剧小镇位于会昌县西北街,占地面积128亩,总投资近10亿元。小镇在保留街区原有风貌的基础上,建设园林剧场、实验剧场等开放式艺术区域,融入客家文化,打造“特色戏剧镇、风景独好城”。

永修秸秆综合利用率超九成

本报永修讯(朱晨欣 通讯员徐育才、孙龙)秸秆高质量还田5000亩,实现秸秆离田收储多途径利用饲料化、燃料化、基料化、肥料化、原料化,8家离田收储企业每天作业,17组套小型设备一天可收储秸秆1400亩,秸秆收储量达2万吨。

据了解,该县推进秸秆原料再利用,快速完成秸秆还田,提高农民土地收益,筑牢秸秆禁烧“防火墙”。利用秸秆禁烧高空瞭望平台全域巡查,在重点时段对重点区域开展“无人机”巡查,通过“人防”与“技防”提升监管能力。



1月4日,在余干县洪家嘴乡双港村马蹄种植基地,村民正在抓紧时间采收马蹄。近年来,当地推广多元化种植模式,鼓励村民种植马蹄等农产品,通过产业发展助推乡村振兴。本报全媒体记者 余燕燕